佛山严格精准实施分级分类管控措施,并为市民提供更有人情味、更加个性化的服务保障

众志成城 打赢疫情防控硬仗

防疫不放松 平安过端午

6月11日下午,佛山举行疫 情防控的新闻发布会。佛山市将 全力以赴打好打赢疫情防控硬 仗,严格精准实施分级分类管控 措施,同时提供更有人情味、更加 个性化的服务保障,让群众过一 个特殊而温馨的端午节。

发布会上,就市民关切的文 体旅游、交诵管理、高考后防护、 以及南海封闭封控区域内的端午 期间疫情防控措施,有关部门作 出及时回应。

交通管理:佛山机场取消 6月12日到22日航班

端午节期间,佛山在交通领 域有什么防疫措施? 佛山市交通 运输局副局长庄儒耀表示,佛山 将扎实做好防疫情、控风险、保安 全、护稳定各项工作。

首先,对离开佛山出省人员 和车辆管理方面,继续严格落实 查验48小时内核酸检测阴性证 明的要求,交通各场站、各类公共 交通工具严格落实对出行人员体 温检测、亮码、查验核酸检测报告 等防控要求。

在航空方面,佛山机场从6 月12日到22日取消相关的航 班,暂停运营。在道路客运、公交 和轨道方面,停止跨省客运线路 和包车业务,停运部分跨市公交 线路,根据分类分级管理的要求, 对有风险的线路进行停开、绕行、 抽疏、截短。

截至目前,全市公共交通共 调整90条线路,其中涉及到广佛 的线路有29条,佛山市内的61 条。地铁部分站点实施双向不停 站通过或"只出不进"的管控措 施。停止巡游出租车、网约车、共 享单车在封控区域内的运营。

在道路交通方面,对广州市 封控区域内高速公路只保留极少 数出入口,供持证车辆通行,保障 生活物资需求。对接壤的地方道 路实施封闭,特定的时段和特定 的道路允许特定的货车通行。

同时,对交通运输一线人群 加强防控,6月10日开始启动新 一轮交通运输行业重点人群全员 免费核酸检测,将交通运输行业 重点人群4.5万多人全部纳入应 检尽检的范围。同时,对重点人 员应该接种疫苗的做到应接尽 接,全市货车司机累计进行核酸 检测1.3万多份。

文体旅游:全面暂停龙舟 赛事、"龙舟饭"等活动

佛山市文广旅体局副局长潘 文升介绍,端午节期间,佛山在文 化旅游方面将严格落实分级分类 管控要求,实施"四停两限一强

"四停"是指全面暂停各级各 类文广旅体大型活动,包括比赛、 培训、演出、展览;二是全面暂停 龙舟赛事、"龙舟饭"等活动;三是 全面暂停各类文化旅游等室内密 闭场所;四是全面暂停组团出市 旅游活动,暂停接待来佛山的团

"两限"是指全市中风险区域 和封闭封控管理区内各类文化旅 游场所全部停业,其他区域的公 共文化场馆、A级旅游景区室外 场所人员限流50%。

"一强化"是指强化全市星级 饭店和民宿全面落实常态化疫情 防控措施。端午假期全市34个 A级旅游景区里面,有9个A级 旅游景区关闭。

考后防疫:不参加谢师宴、 同学聚餐等聚集性活动

近日,高考已经顺利结束。 发布会上,佛山市教育局副局长



■6月11日,大沥盐步商会为抗疫一线工作人员派发爱心粽子。

胡定南表示,佛山市高度重视高 考后师生的服务管理工作,切实 采取有效措施,保障广大师生的

一方面是精准分类,针对不 同类型考生采取相应的服务措 施。对个别密切接触者、次密切 接触者考生,高考结束后,已按照 相关规定继续安排在集中隔离酒 店进行医学观察;对少部分封闭 区域、封控区域及中高风险地区 的考生,已安排专车"点对点"接 送考生回家,学校继续做好服务 管理工作;对其他普通考生,严格 落实防控要求,确保广大考生安 全返回到家中,目前我市无留校

另一方面压实学校、教师、家 长、学生、属地五方面责任。特别 是教育引导师生严格遵守疫情防 控规定,少流动,不聚会,不举办 或参加谢师宴、同学聚餐等聚集 性活动。低风险地区的考生不前

往中高风险地区,非必要不离开 佛山、不出省。

放假前,各区、各学校要严格 落实"四个一"(即组织一次安全 教育,开展一次隐患排查,实施一 次联合排查,进行一次有效沟 通)。放假期间,各学校要实行封 闭管理,严把校门关。此外,严格 应急值守,各区、各学校全面实行 24小时值班和领导带班制度,适 时启动校园安全维稳工作机制。

封控管理:全力保障区域 内居民基本生活

发布会上,南海区委常委、常 务副区长蔡汉全介绍了当前南海 封闭、封控管理区域的情况。

蔡汉全介绍,南海区发布了 关于做好新冠肺炎疫情分级分类 防控工作的通告之后,大沥的5 个社区、桂城7个社区及里水的 得胜村进行了封控管理。在这些

封控管理区域内,桂城华福御水 岸、万科金域名都和大沥景裕嘉 园三个地方及周边的地区还进行

了封闭管理。

珠江时报记者/钟超峰 摄

南海封控管理的区域约23 平方公里,里面的居民超20万 人,封闭管理区域的居民超过2 万人,在封闭和封控管理区域内, 居民们主动配合。目前,管理工 作平稳有序。

在服务管理方面,南海在整 个封控和封闭管理区域内组织了 3900多名相关工作人员,其中包 括1800多名机关干部、社区干 部、志愿者,1020多名的医护人 员,790多名警辅人员,260多名 物业服务公司人员,对整个封闭 封控区域进行值守和服务。此 外,封闭封控区域内共设置了44

在健康监测方面,南海对封 闭区域内实行居家隔离的人员先 后组织了4次以上的核酸检测,

对封控区域先后组织了2次以上 的核酸检测,总共核酸检测50多 万人次,核酸检测结果皆为阴性。

同时,为了对居民进行健康 服务和心理服务,南海在封闭封 控区域内设立了6个卫生医疗服 务点,派出了17辆救护车24小 时待命,对一些有基础病或特殊 病例的居民提供专门的就诊安

在生活保障上,南海在整个 封闭封控区域内确定了28家企 业提供肉品、粮油、蔬菜、生活必 需品,以及61家较大型的市场和 超市作为生活必需品的供应点。

与此同时,志愿者、社区服务 人员会为区域内的居民提供送 餐,生活物品转送等服务,尽最大 努力为居家隔离的居民提供生活 方面的服务。

端午节即将到来,南海在保 障这些区域居民的基本生活方面 将如何安排?

蔡汉全说,首先,南海将加强 对区域内居民的生活保障,在生 活必需品的库存和供货方面进行 监测,提供足够的货源。同时,提 高转运能力和效率,鼓励居民在 线上线下采购生活必需品,由工 作人员错峰转运到家中,避免居 民扎堆。

其次,南海仍将继续加强对 居民的健康监测。区域内驻点的 医疗团队增加了39名心理医生, 分成多个组为居民提供24小时 的心理援助和健康指导,切实保 障居民的健康和心理援助需求。

在人文关怀方面,近期南海 开展了一系列慰问活动,包括送 粽子、送水果等,并向居民发出慰 问信,鼓励居民继续保持警惕和 耐心,感谢他们对疫情防控工作 做出的贡献。

文/珠江时报记者 黎小燕

南海将一封特殊感谢信送到居民家中

感谢市民以实际行动支持防疫,构筑起疫情防控"铜墙镇

珠江时报讯(记者/吴志恒 刘 伟鹏 通讯员/关艳娟 李颖敏)"配 合政府工作是我们每个人的义 务,安心在家隔离是应该的。"6 月11日,一封特殊的感谢信被送 到大沥镇雍雅社区陈女士手中, 陈女士感动地说。

连日来,南海实施分级分类防 控措施,及时阻断病毒传播途径, 切断感染链条,对部分区域实施了 封闭、封控管理。广大市民朋友不 讲条件,自觉接受隔离管控措施, 以实际行动默默支持防疫工作,构 筑起了疫情防控的"铜墙铁壁"。

为表达对广大市民的谢意, 市委常委、南海区委书记闫昊波, 区长顾耀辉联名向封闭、封控管 理区域的市民发出《致封闭、封控 管理区域市民朋友们的一封信》 (以下简称"《一封信》")。"在这场 没有硝烟的战争中,我们要特别 感谢你们。识大体,顾大局,舍小 家,为大家。"在信中,闫昊波、顾 耀辉鼓励市民朋友积极面对疫 情,心中常怀希望,"乌云终将散 去,蓝天不被辜负"。

感谢信给了街坊正能量

"感谢您对政府和社区工作 的支持与配合!"大沥镇雍雅社区 是封控区域,"两委"干部梁婵走 进小区内的超市向居民派送《一 封信》。正在冰柜挑选冷冻水饺 的市民陈小姐接过信后马上打开 阅读,然后向梁婵说:"疫情不是 靠个别人的努力就能战胜的,而



■社区工作人员将感谢信送到居民家中。 珠江时报记者/钟超峰 摄

是需要所有人都参与,配合政府 工作是我们每个人的义务,安心 在家隔离是应该的。"

而在雍雅社区某便利店工作 的戴女士收到信后告诉记者,虽 然社区实施封控管理对日常经营 产生不便,但仍然非常理解和支 持这项举措,因为封控过后终会 迎来开放。11日起,大沥镇将陆 续把32000份《一封信》派送至 各家各户。

在里水,同样的场景也在发 生。"您好,感谢你们的配合,请收 下这封感谢信!""阿姨,出来前记 得先戴好口罩!"……当日下午, 28名党员志愿者分成5组,做好 防护的基础上,穿梭在得胜村封 控区域内的大街小巷,向每家每

户派发《一封信》。

"疫情当下,自觉居家不外 出,是我应该履行的一份责任。" 得胜村村民谭静表示,正如《一封 信》里所讲,暂时的隔离,是帮助 里水乃至南海构建疫情防控的 "铜墙铁壁",希望得胜村民团结 一心,共同守护得胜平安。"感谢 党委政府在得胜村封控管理期间 给予关怀和鼓励,让我们感到满 满的正能量。"谭静说。

盐步商会派发爱心粽子

除了发出感谢信,当天大沥 镇盐步商会还响应大沥镇政府倡 议,向处于封闭、封控区域的雍雅 社区和东秀社区捐赠了一批应节 粽子,向封控区内的市民和坚守 在抗疫一线的社区工作者、志愿

者致以节日问候。

"疫情无情人有情,端午节将 至,希望我们的粽子能给居家隔 离的市民一些鼓励,共同打赢这 场防疫战。"盐步商会副会长王焯

端午节当天,大沥镇预计还 将给抗疫一线的医护人员、社区 工作人员、志愿者、困难群众、孤 寡老人等群体派发近3000份粽

记者获悉,接下来桂城街道 也将向封闭、封控管理区域的市 民送上感谢信和爱心"粽"。

只需打一针 高三毕业生接种

珠江时报讯(记者/区辉成)6 7个镇街都设有接种点,部分同学

就近到居住地镇街接种点接种新 冠疫苗。此次接种疫苗名为康希 诺,是由陈薇院士团队研发的重 组新型冠状病毒疫苗,只需接种 一针即可达到免疫效果,同学们 都对疫苗接种表示支持。

6月9日高考结束后,高三毕 业班同学的新冠疫苗接种工作很 快就安排上,南海区各学校积极 动员组织年满18周岁的南海区 高三毕业生,即2003年6月10 日前出生,未接种过北京生物或 科兴首针的学生,积极响应政府 号召,到居住地镇街接种点接种。

据了解,高三毕业生疫苗接种 时间大部分安排在6月11日,全区

月11日,南海区组织高三毕业生 则在6月10日就在居住地镇街接 种点完成接种,以居住在平洲片、桂 城片及禅城户籍的南海考生为例, 三个片区人数有近2800人,全部 安排在桂城夏北社区卫生服务站进 行接种,接种单位以学校为单位,安 排同学分批、错峰接种,其中平洲片 接种时间为9:30~11:00,桂城片 为11:00~15:00,禅城户籍的南 海考生为15:00~17:00。

工作人员提前提醒学生家 长,需严格按照预约时间到达接 种点。由于疫苗数是按相关学校 上报数准备的,逾期不到现场接 种视为因特殊情况不能前往接 种,以后需自行在各村居预约报 名接种。

经佛山市人民政府批准,佛山市自然资源局决定委托佛山市公共资源交易中心南海分中心采用网上挂牌方式出让下列地块的国有建设用地

一、网上挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求: 规划指标要求 起始价 保证金 交易编号 土地位置 土地用途 出让年限 (万元) (\mathbf{m}^2) 容积率 建筑密度 (万元) A区为教育用地,B区、C区 A区:≤2.0; A区:≤35%; 城镇住字用地为柒拾 人民币:84000 为城镇住宅用地兼容零售商业用地、餐饮用地、旅馆用地、餐饮用地、旅馆用地、加、商务金融用地、娱乐用 且≤3.2; 420000 桂城街道环岛 163614.08 美元:13144 (人民币) WG0033 东路以西地段 港元:101983 地,D区为医疗卫生用地 备注:本宗地设有保密底价,最高限制地价为人民币509020万元整,配建人才住房最高限制建筑面积50000平方米

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请单独或联合参加竞买活动。
三、参与佛山市国有商住建设用地使用权公开出让的购地资金必须为竞买人的自有资金,不得为银行贷款、债券融资、信托资金、资管计划配资、保险资金、股东借款等。
四、本次国有建设用地使用权网上挂牌采用先竞地价后竞配建人才住房建筑面积的方式进行竞价。五、有意参与竞价者可登录佛山市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统(下称"网上交易系统",网址:http://jy.ggzy.foshan.gov.cn:3680/TPBank/newweb/framehtml/onlineTradex/index.html)以及佛山市南海区人民政府网(自然资源局链接;http://www.nanhai.gov.cn/snh/wzjh/ szrzyjhfyznji/index.html 或交易中心链接:http://www.nanhai.gov.cn/fsnh/wzjyh/ggzyjyzy/znji/index.html)下载相关出让文件。

八、本次网上挂牌仅接受网上竞买申请和竞买报价,不接受书面、邮寄、电子邮件、电话、传

力、各次网上程序以及图上是关节情况是关键的,不该是目的、即可、电目的不记记。它 口头等其他形式的申请。 九、自本次公告起至网上挂牌截止期间,如有关于本宗地竞买文件的修改、澄清、说明等将通 以上交易系统以及佛山市南海区人民政府网发布,请有意参与竞买者密切留意。其它未尽事 宜,详见本宗地的网上挂牌出让文件 (一)业务咨询:0757-81631272、86369923 (二)系统使用咨询:吴先生0757-83991581 (三)地址:佛山市南海区桂城街道夏南路58号公共资源交易中心



佛山市公共资源交易中心南海分中心 2021年6月12日